

INVITAȚIE

la consultarea privind forma finală a raportului privind incluziunea tinerilor LGBT+ în mediul universitar din România

Asociația MozaiQ LGBT vă invită **luni, 12 septembrie, ora 15.00**, la **consultarea online** cu reprezentanți ai participanților la educația terțiară din România, studenți, profesori, autorități, pentru a discuta forma preliminară a raportului privind gradul de incluziune a tinerilor LGBT+ în mediul universitar din România.

Asociația MozaiQ LGBT și partenerii Pride România (Cluj-Napoca), Identity.Education (Timișoara) și Samtökin '78 (Islanda), desfășoară în perioada martie 2021 – noiembrie 2022 proiectul **Campus Pride - campanii comunitare de advocacy pentru universități sigure**, cu sprijinul financiar Active Citizens Fund Romania, finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021, cu scopul de a dezvolta instrumente și practici care să conducă la o creștere a incluziunii tinerilor LGBT+ în învățământul superior din România.

Pe durata anului universitar 2021-2022, în cadrul proiectului au fost înființate 3 centre studențești LGBT+ (în București, Cluj și Timișoara), care au găzduit activități pentru studenți și au demarat colaborări cu o serie de asociații studențești din aceste orașe.

Rezultatul final al proiectului va fi raportul privind gradul de incluziune a studenților LGBT+ în mediul universitar, construit pe baza cercetării realizate de expertul de advocacy al proiectului, care a inclus răspunsurile a 350 de studenți la un chestionar de percepție, testimoniale ale studenților, interviuri cu cadre didactice universitare din București, Cluj și Timișoara, analiza răspunsurilor primite la cererile de informare în baza Legii 544 trimise atât către o serie de universități și facultăți cât și către Ministerul Educației și ARACIS, analiza planurilor de egalitate de gen ale universităților incluse în proiect, și o serie de consultări cu stakeholderi din domeniul educației universitare. Raportul va include o serie de recomandări

pentru măsuri concrete de combatere a homofobiei și transfobiei în rândul profesorilor și studenților, raportarea discursului motivat de ură etc.

Consultare din 12 septembrie este este preliminară publicării raportului în cadrul conferinței de presă ce va avea loc la București pe data de 12 octombrie.

Moderator:

Roxana Marin - Directoare advocacy Asociația MozaiQ LGBT

Vă rugăm să confirmați participarea până pe data de 9 septembrie, prin mail la adresa sonia.manasses@gmail.com

Pentru orice clarificări și detalii legate de participare și de proiect vă rog să nu ezitați să ne contactați.

Vă așteptăm!

Sonia Manasses

Coordonator proiect Campus Pride

Asociația PRIDE România

Campus Pride - Campanii comunitare de advocacy pentru universități sigure este un proiect care urmărește crearea unui spațiu primitiv și sigur și a unui climat de acceptare pentru studenții LGBT+ din România.

Proiect derulat de Asociația MozaiQ LGBT în parteneriat cu Pride Romania, Identity.Education și Samtökin '78, cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021.

Lucrăm împreună pentru o Europă incluzivă!